
 

A 42/2019.(IV.25.) határozat melléklete 
 
Indokolás Tinyó Ottó díszpolgári cím adományozásához 
 
Tinyó Ottó a polgármesteri tisztséget 1990-től 2010-ig 5 ciklusban töltötte be a településen, 
nyugállományba vonulásáig.  
 
Ebben a két évtizedben jelentős változásokat élt meg Szuhakálló. 
 
A legfontosabb helyi igény, a község önállóságának visszaszerzése volt, melyet az irányításával 
működő mindenkori képviselő-testületek sikerrel teljesítettek. Önálló közigazgatási státuszt, 
arculatot nyert el a település, az intézményei, az óvoda, iskola, háziorvosi és védőnői szolgálat, a 
polgármesteri hivatal a község kizárólagos fenntartásába kerültek.  
 
Polgármesterségének ideje alatt számottevő hátrányt kellett a községnek ledolgoznia. Már az első 
önkormányzati ciklusban jelentős beruházások valósultak meg, melyek 2010-ig töretlenül 
folytatódtak, nagyrészt sikeres pályázatok felhasználásával. Bővültek, megújultak a köznevelési és 
egészségügyi intézmények, a polgármesteri hivatal, a település valamennyi útja aszfaltburkolatot 
kapott, megépült a vezetések gázhálózat, bővült a közvilágítás, köz- és közösségi terek épültek ki. 
A közintézmények a XX. és XXI. század követelményeinek megfelelő korszerűsítéseken estek át.  
 
Irányításával és szervezésével jelentős sport- és kulturális élet alakult ki a községben, sportpályák 
épültek, játszótér létesült; helyi, hazai és nemzetközi együttesek léptek föl a település 
rendezvényein, melyeknek nagy volt a látogatottsága. 
 
Polgármesterként a lakosság által kívánt és megfogalmazott igényeket szem előtt tartva törekedett 
a fejlesztések megvalósítására, a falu életének szervezésére, javítva az itt élők életkörülményeit, 
Szuhakálló élhetőségét, melyet mi sem bizonyít jobban, hogy a község lakosságszáma 
folyamatosan emelkedett ebben az időszakban. Munkájáért belügyminiszteri elismerésben is 
részesült. 
 
A választópolgárok bizalmát és támogatását 5 egymást követő önkormányzati választás alkalmával 
kapta meg, melyet folyamatosan igyekezett megszolgálni.  
 
Munkáját a közjó érdekében, Szuhakálló község fejlődéséért önzetlenül végezte, tevékenységével, 
kapcsolatteremtő képességével, Szuhakálló jó hírnevét öregbítette, az ország határain belül és 
azokon is túl.  
 
Tinyó Ottó mindezek alapján, érdemes a Szuhakálló díszpolgára cím viselésére. 


